correction

LOGIQUE 07

Tournoi

de football

* Tu dois retrouver les différentes rencontres et les buts marqués et encaissés

par les différentes équipes.

1 - Monaco a marqué plus de buts que Bordeaux
mais moins que Lyon.

2 - Nantes a battu Auxerre.

3 - Deux équipes ont fait match nul.

.

buts marqués

buts encaissés

Auxerre | Lyon |Bastia| 2 3 4 1 3 4
Bordeaux X 0 X 0| X | X X[ X ] O
Monaco X X 0 X0 | X| X |[0]| X
Nantes 0 X X X|X|]o0o| o |X|X
buts 1 0 X X X| X |0
marqués 3 X X 0 X| 0| X
4 X 0 X 0| X | X
buts 2 X 0 X
encaisses 3 X X 0
4 0 X X
buts marqués | équipe rencontrée | buts marqués
Bordeaux 2 Lyon 4
Monaco 3 Bastia 3
Nantes 4 Auxerre 1




